Základní škola Třeboň, Na Sadech 375	
1. září začal nový školní rok 2025 /2026. Pro naše prvňáčky to byl opravdu první společný den, kdy zasedli do školních lavic. Přišel je přivítat pan starosta PaedDr. Jan Váňa. Popřál jim hodně úspěchů v učení a dobré kamarády. Zároveň dětem byla předána taštička od města Třeboně, kde prvňáčci našli učební pomůcky. Ve druhém a třetím týdnu v září se po osmé uskutečnil adaptační kurz pro žáky šestých tříd. Místem pobytu byl pro tento účel zvolen chatový areál u rybníka Zvůle. Kurz byl zaměřen na tvorbu kolektivu mezi dětmi a na lepší poznání se s novým třídním učitelem. Po celou dobu kurzu probíhaly různé komunikační               a socializační hry. Třídy se snažily během her získat mapu k pokladu. Děti se poznávaly mezi sebou, poznávaly třídní učitele, tvořily si třídní pravidla, seznamovaly se s pravidly školy              a školním řádem. Adaptační kurz na Zvůli tak nebyl jen příjemným výletem do přírody, ale především důležitým krokem na cestě k vytvoření dobrého třídního kolektivu. Žáci si odnesli nejen spoustu krásných vzpomínek, ale i nové kamarády a zkušenosti, které jim pomohou             v dalších letech školní docházky. V novém školním roce máme 470 žáků, 21 tříd a 41 pedagogických pracovníků (učitelé, vychovatelé, asistenti pedagoga). Plně využíváme jazykové učebny, robotickou učebnu, počítačovou učebnu. Učitelé pracují v projektu „Jan Amos Komenský II“, zapojili jsme se do projektu příhraniční spolupráce s Německem – Freyungem. Našim hlavním úkolem je „narovnat“ pro všechny žáky dobrou startovací čáru pro získávání nových vědomostí. Z akcí školy dále vyzvednu Vánoční besídku, která se uskuteční v prosinci 2025. Dále se zabýváme organizováním výchovně – vzdělávacích zájezdů žáků – Lyžařský výcvik pro žáky 4.a 5. tříd. Lyžařský výcvik pro žáky 7. tříd.   Zájezd do Anglie plánujeme na květen 2025.  Plánujeme i další akce, uvidíme, jak se nám např. podaří zajímavé projektové vyučování, výzkumné cesty atd. Škola se zapojila do projektu “Obědy pro jihočeské děti II“ a „Kroužky pro jihočeské děti II“. Projekt je spolufinancován Evropskou unií. Jsme Fakultní školou Jihočeské univerzity, a proto se naši žáci setkávají s budoucími učiteli. Pro obě strany je to dobrá životní zkušenost. Škola nabízí od měsíce října kurzy keramiky a řemesel. Zájemci si osvojí základy práce s hlínou, naučí se malovat na hedvábí, sklo, vyzkouší si vitráže a nové řemeslné techniky. Vždy ve středu od 17,00 – 20,00 hod. Informace podá: mkukackova@zstrebon.cz
Chtěla bych poděkovat všem rodičům, protože se neztratili v „návalu“ různých papírů                 a pokynů, el. žákovské knížky, školní pokladny apod. Děkuji.	
                                                                                                    Jana Polčáková, ŘŠ

